

Sygnatura: GSFR/P/19/2025

MOSTOSTAL SIEDLCE SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ

ul. Terespolska 12,

08-110 Siedlce

Wykonawcy

**biorący udział w
postępowaniu**

Strona internetowa prowadzonego postępowania:

<https://bazakonkurencyjnosci.funduszeuropejskie.gov.pl/>

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego: “ **Roboty ogólnobudowlane pod posadowienie maszyn, wykonanie dołu kompensacyjnego na potrzeby maszyny do cięcia blachy**”

I. Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania zadane w przedmiotowym postępowaniu:

Pytanie numer 5, data wysłania 2025-12-19 12:36:49

W zakresie prac elektrycznych znajduje się dostawa transformatora suchego 1600 kVA. Czas oczekiwania może sięgać nawet 18 tygodni, a termin realizacji to 30.04.2026. Czy montaż transformatora można wykonać po tym terminie, nawet jeżeli zamówienie będzie dokonane wcześniej?

Odpowiedź

Wykonanie stacji transformatorowej jest przedmiotem odrębnego postępowania. Zamawiający dokonuje stosownych zmian w zapytaniu ofertowym.

Pytanie numer 6, data wysłania 2025-12-19 13:39:27

Prosimy o informację odnośnie poprawności załączonych przedmiarów. Do postępowania pn. Budowa stacji TRAFO wraz z budową instalacji elektrycznych SN i NN, które odbyło się 19.12.2025r. zostały załączone identyczne przedmiary. Czy nie zaszła pomyłka

Odpowiedź

Nie należy wyceniać do oferty załączonych przedmiarów w branży elektrycznej.
Zamawiający dokonuje stosownych zmian w zapytaniu ofertowym.

- **Pytanie numer 7, data wysłania 2025-12-22 11:20:21**

w przedmiarach prac przyjęto określone długości i średnice palisady zabezpieczającej projektowany dół pętlowy. Jeżeli firma palująca widzi możliwość pogrubienia pali celem wykonania jednego rzędu palisady, czy można w kosztorysie przyjąć w ramach robót palowych komplet, a nie mb pali, z racji iż jest to palisada w ramach zabezpieczenia wykopu dla wykonania robót żelbetowych? Wszelkie ryzyko przejmuje Wykonawca prac żelbetowych.

Odpowiedź

Zamawiający wyraża zgodę na przyjęcie w kosztorysie „zabezpieczenie wykopu komplet” wówczas Wykonawca przed przystąpieniem do wykonywania robót zobowiązany jest do zatwierdzenia projektu technologicznego przez Zamawiającego i inspektora nadzoru inwestorskiego.

- **Pytanie numer 8, data wysłania 2025-12-22 11:23:56**

Jako wymóg ofertowy jest przekazanie wykazu osób. Wiadomym jest, że dla wykonania prac niezbędni są kierownicy z uprawnieniami i takowi będą. Dla prac żelbetowych posiadamy kierowników, natomiast dla prac elektrycznych w zależności od wybrania konkretnego podwykonawcę, będzie odpowiedni kierownik z uprawnieniami. Czy do oferty musi być w takim razie podany konkretny człowiek, czy można wpisać, że podane będą dane osoby z uprawnieniami w późniejszym terminie ?

Odpowiedź

Zamawiający wymaga przedłożenia załącznika nr 8 wykazu osób. W związku z ograniczeniem zakresu tj. wyłączeniem z postępowania prac elektrycznych w wykazie osób nie należy uwzględniać kierownika robót w branży elektrycznej. Zamawiający dokonuje modyfikacji zapytania ofertowego w zakresie osób zdolnych do wykonania zamówienia poprzez rezygnację z wymagania kierownika robót branży elektrycznej.

II. Zamawiający informuje o zmianie ogłoszenia o zamówieniu:

W ogłoszeniu nr 2025-81048-256836 z dnia 05.12.2025 r ID 256836

ZMIENIA SIĘ TREŚCI OGŁOSZENIA:

1. „Załączniki” skreśla się „Projekt techniczny instalacje elektryczne oraz przedmiar w branży elektrycznej”
2. „OPIS” skreśla się wyrazy
„l) Wykonanie instalacji elektrycznych:

- zasilanie,
- rozdział energii,
- instalację przeciwpożarowego wyłącznika prądu,
- instalację oświetlenia podstawowego,
- instalację oświetlenia awaryjnego,
- instalację gniazd i siły,
- trasy kablowe,
- instalację uziemiającą i ekwipotencjalną,
- ochronę przeciwprzepięciową i ochronę od porażeń prądem elektrycznym.
- instalację wykrywania i sygnalizacji pożaru,

Zgodnie z projektem technicznym Instalacje elektryczne i niskoprądowe wewnętrzne.”

3. WARUNKI UDZIAŁU W POSTĘPWOANIU

Typ Osoby zdolne do wykonania zamówienia skreśla się wyrazy :

„Zamawiający wymaga, aby Wykonawca wykazał, że dysponuje lub będzie dysponował w okresie wykonywania zamówienia kierownikiem robót posiadającym uprawnienia budowlane do kierowania robotami budowlanymi w specjalności sieci i instalacji elektrycznych bez ograniczeń lub odpowiadające im ważne uprawnienia budowlane w zakresie pełnionej funkcji, które zostały wydane na podstawie wcześniej obowiązujących przepisów prawa, będącym członkiem właściwej terytorialnie izby samorządu zawodowego.”

4. TERMIN SKŁADANIA OFERT wyrazy 30.12.2025 r. do godz. 9:00 zastępuje się wyrazami 02.01.2026 r. do godz. 9:00

III. ZMIANA TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO:

Zamawiający dokonuje zmiany treści zapytania ofertowego w następujący sposób:

1. W dziale II PRZEDMIOT ZAMÓWIENIA ust 1 skreśla się wyrazy:

- „1) Wykonanie instalacji elektrycznych: zasilanie,
- rozdział energii,
 - instalację przeciwpożarowego wyłącznika prądu,
 - instalację oświetlenia podstawowego,
 - instalację oświetlenia awaryjnego,
 - instalację gniazd i siły,
 - trasy kablowe,
 - instalację uziemiającą i ekwipotencjalną,
 - ochronę przeciwprzepięciową i ochronę od porażeń prądem elektrycznym.
 - instalację wykrywania i sygnalizacji pożaru,

Zgodnie z projektem technicznym Instalacje elektryczne i niskoprądowe wewnętrzne.”

**2. W Dziale VIII. WARUNKI UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU. WYKAZ
OŚWIADCZEŃ LUB DOKUMENTÓW POTWIERDZAJĄCYCH SPEŁNIANIE**

**WARUNKÓW UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU ORAZ BRAK PODSTAW DO
WYKLUCZENIA 5) Osoby zdolne do wykonania zamówienia skreśla się lit b)
w brzmieniu:**

„Zamawiający wymaga, aby Wykonawca wykazał, że dysponuje lub będzie dysponował w okresie wykonywania zamówienia kierownikiem robót posiadającym uprawnienia budowlane do kierowania robotami budowlanymi w specjalności sieci i instalacji elektrycznych bez ograniczeń lub odpowiadające im ważne uprawnienia budowlane w zakresie pełnionej funkcji, które zostały wydane na podstawie wcześniej obowiązujących przepisów prawa, będącym członkiem właściwej terytorialnie izby samorządu zawodowego.”

3. Załącznik nr 8 wykaz osób otrzymuje nowe brzmienie i stanowi załącznik do niniejszej modyfikacji.

4. W Dziale X. “TERMIN I MIEJSCE SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT” ZAPYTANIA OFERTOWEGO ust. 1 oraz ust. 2 otrzymuje nowe brzmienie:

“1. Ofertę należy złożyć do dnia 02.01.2026 r. do godz. 9:00 Wszystkie oferty powinny być składane za pośrednictwem aplikacji Baza Konkurencyjności <https://bazakonkurencyjnosci.funduszeuropejskie.gov.pl/>

2.Otwarcie ofert nastąpi w dniu 02.01.2026 r. o godz. 10:00 w Mostostal Siedlce sp. z o.o. ul. Terespolska 12, 08-110 Siedlce.”

Załączniki z opisu przedmiotu zamówienia skreśla się “Projekt techniczny instalacje elektryczne oraz przedmiar w branży elektrycznej”

IV. Odpowiedź na pytanie, zmiana ogłoszenia oraz modyfikacja zapytania ofertowego zostały zamieszczone w Bazie Konkurencyjności oraz na stronie internetowej:

<https://www.mostostal.siedlce.pl/> Zamawiający informuje, iż wszystkie zmiany stają się integralną częścią dokumentacji postępowania i należy je uwzględnić składając ofertę.